1. příklad   

 

Uložili jsme si opět 100 000 Kč při úrokové sazbě 4%. Peníze si vybereme za 3 roky. Vypočtěte kolik peněz za 3 roky dostaneme?

 

 

 

Řešení 1. příkladu

 

 

2)    Konečná jistina=  100 000* 1 +  -------------------- = 112, 486 Kč

                                                             100

 

Protože se jedná o fyzickou osobu, musíme ještě odečíst daň, tedy:

 

4 – 4* 0,15 = 3,4 %

 

 

                                                      3,4 

Konečná jistina = 100 00 * 1 + ------------ =   110 551 Kč

                                                      100

